

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Тайги, обвиняемый в вымогательстве и разбое**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя города Тайги, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия), ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой).

По версии следствия, в июле 2018 года обвиняемый встретил на улице знакомого мальчика, с которым они обучались в одной школе. Он знал, что тот младше, и, предполагая, что он слабее, решил у него вымогать деньги. Он потребовал, чтобы потерпевший передал ему 1 тысячу рублей. Тот отказался, тогда подросток ударил его кулаком по лицу, а затем ногой по телу. Когда и после этого не добился результатов, отпустил его. Однако затем на протяжении летних каникул при каждой встрече с потерпевшим злоумышленник неоднократно повторял свои требования о передаче ему денег. Примечательно, что 12-летний потерпевший также постоянно оказывал сопротивление, за что обвиняемый избивал его. В начале учебного года обвиняемый снова, угрожая избиением, потребовал у мальчика передать ему деньги. И только на этот раз потерпевший согласился и через несколько дней передал обвиняемому требуемую сумму.

Примечательно, что буквально за несколько дней до этого случая злоумышленник ограбил 13-летнего мальчика из соседней школы. Он познакомился с ним в коридоре учебного заведения и поинтересовался, есть ли у него деньги на обед. Тот ответил, что есть 37 рублей. Обвиняемый пригрозил сломать ему нос, если он не отдаст деньги. Мальчик, испугавшись, передал денежные средства. О произошедшем потерпевший рассказал учителям, которые сообщили его родителям. Последние обратилась в правоохранительные органы. В это же время в полицию обратилась бабушка 12-летнего мальчика, у которого 14-летний подросток вымогал тысячу рублей. В рамках расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый воспитывается матерью, ранее состоял на профилактическом учете в связи с употреблением алкоголя. Перед комиссией по делам несовершеннолетних следствием инициировано предложение о помещении подростка в центр для несовершеннолетних правонарушителей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1284878>